

MĚSÍČNÍ PLÁN ČINNOSTÍ ŠKOLNÍ DRUŽINY

I. oddělení Lvíčata – LISTOPAD 2024

„Zdravý podzim“

	<u>Činnosti zájmové</u> (výtvarné a tvořivé, relaxační činnosti)	<u>Činnosti odpočinkové</u> <u>a rekreační</u> (kolektivní a didaktické hry)	<u>Příprava</u> <u>na vyučování</u>	<u>Jiné činnosti</u> (dopravní výchova a pohybové aktivity, vycházky)	<u>Tematické povídání</u> (prevence)
4. 11. – 8. 11. 2024	Výroba vlaštovek, Vitamíny a bacily – zábavné barevné tvoření.	Společné povídání o prožitcích během podzimních prázdnin, povídání o významu „Dušiček“.	Procvičování jemné motoriky – skládání z papíru. Zábavné pracovní listy – vitamíny a bacily. Návštěva školní knihovny.	Jak správně pečovat o své tělo a své zdraví v období zimy.	Získáváme povědomí o způsobech ochrany našeho zdraví – prevence onemocnění, důležitost vitamínů, hygiena.
11. 11. – 15. 11. 2024	Drakiáda – výroba draků, ptačí budka.	Povídání o přírodě a její přípravě ke spánku- jak můžeme pomoci zvířatům k této přípravě.	Zábavné plnění pracovních listů s podzimní tematikou, povídáme si o ptáčích, návštěva knihovny.	Vycházka po okolí školy spojená s pouštěním draků, pohybové aktivity a týmové hry.	Poučení o bezpečnosti při přemísťování (společné vycházky – pouštění draků, cesta domů). Vlaštovkové závody –společná akce ŠD.
18. 11. – 22. 11. 2024	Příprava na školní Vánoční jarmark.	Povídání o školním jarmarku- seznámení dětí s touto školní akcí, společenské hry, puzzle.	Poslech čtených příběhu a jejich výtvarné znázornění, návštěva knihovny.	Aktivity podporující kamarádství, hry, soutěže a poznávací aktivity.	Učíme se naslouchat, umět vyjádřit svůj názor, chováme se ke všem pěkně.
25. 11.- 29. 11. 2024	Výroba adventního svícnu školní družiny, příprava na jarmark.	Význam adventního svícnu- povídání jaký svícen máme doma, prohlížení časopisů, návštěva knihovny.	Podporujeme kladný vztah dětí ke knížkám a četbě, návštěva knihovny.	Pohybové a taneční aktivity na hudbu, hry a zábava.	Poučení o bezpečném chování ve ŠD, prevence úrazů, které nám v družině hrozí při hrách a jiných aktivitách.